

1. ΔΕΥΑΒ

Μέσο: ΤΥΠΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 23/06/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 23/06/2018

Σελίδα: 13

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - http://www.innews.gr



Ασπράβαλα: 20/6/2018
Αριθ. Πρωτ.: 1560
Ταχ. Διεύθυνση:
Ταχ. Κώδικας :
Τηλέφωνο :
FAX :
Πληροφορίες:
Ασπράβαλα
57021
2397021812
2397021813
Μαργαρίτου Φανή

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ υπ' αριθμ. ΣΟΧ 1/2018
για τη σύναψη ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ
ΒΟΛΦΗΣ**

Ανακοινώνει
Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά επτά (7) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης - Αποχέτευσης Δήμου Βόλφης, που εδρεύει στην Ασπράβαλα και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και τυχόν πρόσβητα) προσόντα (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Β):

Κωδικός θέσης	Υπηρεσία	Έδρα υπηρεσίας	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης (μήνες)	Αριθμός ατόμων
001	Αγροτική Εργασία Ύδρευσης - Αποχέτευσης - Όμιου Βόλφης	Ασπράβαλα	ΔΕ Νοσηφών Υδραυλικών	8	2
002	Αγροτική Εργασία Ύδρευσης - Αποχέτευσης - Όμιου Βόλφης	Ασπράβαλα	ΔΕ Καταμετρητών	8	4
003	Αγροτική Εργασία Ύδρευσης - Αποχέτευσης - Όμιου Βόλφης	Ασπράβαλα	ΔΕ Διοικητικού	8	1

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσβητα) προσόντα
ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:	
α) Άδεια άσκησης επαγγελματία, βιβλίο τεχνική ιδιαιτερότητα ή Βεβαίωση Ανταρτίας, τεχνική ιδιαιτερότητα του π.δ. 112/2012, όπως ισχύει (*)	
β) Ο ορισμός, η αντίστροφη, τίτλος ΓΕΚ ή Εργαστηριακού Διακρίτου ή Τεχνικού Εργαστηριακού Εκπαιδευτικού Α ή Β κλάδου σπουδών ή Γενικού Πολυτεχνικού Διακρίτου ή Τεχνικού Εργαστηριακού Διακρίτου ή Σχολίου Επιστημονικού, Κατάρτισης ή Επιστημονικού, Σχολίου ή Τεχνικών Επιστημονικών Σχολίων Διοικητικού, Εκπαιδευτικού ή Σχολίου Μαθητών του ΟΜΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος, σχολικών μονάδων της πρωτοβάθμης ή αλλοδαπής, αντίστοιχη, αδιάσπαστη, για το είδος της άσκησης, υπονοούμενη τίτλος ΓΕΚ ή Διοικητικού, εκπαιδευτική ή άλλος ισότιμος, και αντίστροφη τίτλος, σχολικών μονάδων της πρωτοβάθμης ή αλλοδαπής, κατά την προέλευσή ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της ημερομηνίας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγελματία ή Βεβαίωση Ανταρτίας, χορηγήθηκε βάσει του σφραγισμένου τίτλου είτε αποσπασίας είτε αποσπασίας, είτε με επιστολογράμμο και επί γραφείας.	

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσβητα) προσόντα
001 ΔΕ Νοσηφών Υδραυλικών	με επιστολογράμμο και επί γραφείας. ΠΡΟΣΟΝΤΑ Δ' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: Εφόσον οι θέσεις να καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα α) Άδεια άσκησης επαγγελματία, βιβλίο τεχνική ιδιαιτερότητα ή Βεβαίωση Ανταρτίας, τεχνική ιδιαιτερότητα του π.δ. 112/2012, όπως ισχύει (*) β) Ο ορισμός, η αντίστροφη, αδιάσπαστη, τίτλος, αναγνωρισμένης κατάρτισης, τεχνικής σχολής της πρωτοβάθμης ή κοπίας και αντίστροφη, τίτλος σχολής, της αλλοδαπής, Γενική επαση διακρίτου σπουδών, τίτλος αναγνωρισμένης κατάρτισης, τεχνικής σχολής της πρωτοβάθμης ή αλλοδαπής, κατά την προέλευσή ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της ημερομηνίας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγελματία ή Βεβαίωση Ανταρτίας χορηγήθηκε βάσει του σφραγισμένου τίτλου είτε αποσπασίας είτε με επιστολογράμμο και επί γραφείας. ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: Εφόσον οι θέσεις να καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα α) Άδεια άσκησης επαγγελματία, βιβλίο τεχνική ιδιαιτερότητα ή Βεβαίωση Ανταρτίας, τεχνική ιδιαιτερότητα του π.δ. 112/2012, όπως ισχύει (*) β) Απονομή, τίτλος, τουλάχιστον επιστημονική, εκπαιδευτική (επιστημονική πρωτοβάθμης ή μη υπηρεσίας, που έχουν απονομηθεί μέχρι και το 1980 αποδεδειγμένο δημοτικό επίπεδο) ή ισοδύναμο απονομή, τίτλος, κατάρτισης, Τεχνικής Σχολής του Ν.3. 580/1970 ή αδιάσπαστη, τίτλος, Επιστημονικών Σχολίων, Επιστημονικών Εκπαιδευτικών και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν. 2817/2009 της πρωτοβάθμης ή άλλος ισότιμος, τίτλος, της αλλοδαπής, και αντίστροφη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την αποκτήσει της: διοικητική, άσκησης, επαγγελματίας, ή Βεβαίωση Ανταρτίας (*).

ΠΡΟΣΟΝΤΑ Γ' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ:
Εφόσον οι θέσεις να καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα
α) Άδεια άσκησης επαγγελματία, βιβλίο τεχνική ιδιαιτερότητα ή Βεβαίωση Ανταρτίας, τεχνική ιδιαιτερότητα του π.δ. 112/2012, όπως ισχύει (*)
β) Απονομή, τίτλος, τουλάχιστον **επιστημονική, εκπαιδευτική** (επιστημονική πρωτοβάθμης ή μη υπηρεσίας, που έχουν απονομηθεί μέχρι και το 1980 αποδεδειγμένο δημοτικό επίπεδο) ή ισοδύναμο απονομή, τίτλος, κατάρτισης, Τεχνικής Σχολής του Ν.3. 580/1970 ή αδιάσπαστη, τίτλος, Επιστημονικών Σχολίων, Επιστημονικών Εκπαιδευτικών και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν. 2817/2009 της πρωτοβάθμης ή άλλος ισότιμος, τίτλος, της αλλοδαπής, και αντίστροφη **εμπειρία** τουλάχιστον δύο (2) ετών, μετά την αποκτήσει της: διοικητική, άσκησης, επαγγελματίας, ή Βεβαίωση Ανταρτίας (*).

Κωδικός θέσης	Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσβητα) προσόντα
001 ΔΕ Καταμετρητών - Ύδρευσης	με επιστολογράμμο και επί γραφείας. ΠΡΟΣΟΝΤΑ Δ' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: Εφόσον οι θέσεις να καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα α) Άδεια άσκησης επαγγελματία, βιβλίο τεχνική ιδιαιτερότητα ή Βεβαίωση Ανταρτίας, τεχνική ιδιαιτερότητα του π.δ. 112/2012, όπως ισχύει (*) β) Ο ορισμός, η αντίστροφη, τίτλος, αναγνωρισμένης κατάρτισης, τεχνικής σχολής της πρωτοβάθμης ή αλλοδαπής, Γενική επαση διακρίτου σπουδών, τίτλος αναγνωρισμένης κατάρτισης, τεχνικής σχολής της πρωτοβάθμης ή αλλοδαπής, κατά την προέλευσή ότι ο υποψήφιος υποβάλλει βεβαίωση της ημερομηνίας για την έκδοση της άδειας υπηρεσίας, ότι η ανωτέρω άδεια άσκησης επαγγελματία ή Βεβαίωση Ανταρτίας, χορηγήθηκε βάσει του σφραγισμένου τίτλου είτε αποσπασίας είτε αποσπασίας, είτε με επιστολογράμμο και επί γραφείας. ΠΡΟΣΟΝΤΑ Β' ΕΠΙΚΟΥΡΙΑΣ: Εφόσον οι θέσεις να καλυφθούν από υποψηφίους με τα ανωτέρω προσόντα α) Άδεια άσκησης επαγγελματία, βιβλίο τεχνική ιδιαιτερότητα ή Βεβαίωση Ανταρτίας, τεχνική ιδιαιτερότητα του π.δ. 112/2012, όπως ισχύει (*) β) Απονομή, τίτλος, τουλάχιστον επιστημονική, εκπαιδευτική (επιστημονική πρωτοβάθμης ή μη υπηρεσίας, που έχουν απονομηθεί μέχρι και το 1980 αποδεδειγμένο δημοτικό επίπεδο) ή ισοδύναμο απονομή, τίτλος, κατάρτισης, Τεχνικής Σχολής του Ν.3. 580/1970 ή αδιάσπαστη, τίτλος, Επιστημονικών Σχολίων, Επιστημονικών Εκπαιδευτικών και Κατάρτισης, του άρθρου 1 του Ν. 2817/2009 της πρωτοβάθμης ή άλλος ισότιμος, τίτλος, της αλλοδαπής, και αντίστροφη εμπειρία τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την αποκτήσει της: διοικητική, άσκησης, επαγγελματίας, ή Βεβαίωση Ανταρτίας (*).

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών **ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ**

1. «Τίτλοι πιστοποιητικά και βεβαιώσεις της αλλοδαπής», που απαιτούνται από την Ανακοίνωση, πρέπει απαραίτητα να συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική γλώσσα και να έχουν επικυρωθεί, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο «Παράρτημα Ανακοινώσεων Συμβάσεων Εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σύμψηση έκδοσης «30.03.2017», και ειδικότερα στην τελευταία ενότητα του Κεφαλαίου II με τίτλο «ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΗ ΤΙΤΛΩΝ, ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΕΩΝ».
2. Τα πιστοποιητικά γνώσης ΗΥ υποβάλλονται υποχρεωτικά είτε πρωτότυπα είτε σε εκτυπική φωτοαντίγραφο από αντίγραφο, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο.
3. Τα πιστοποιητικά της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτεχνικών Ελλάδας (ΑΣ.Π.Ε.), για όσους υποψηφίους επικαλούνται Πολυτεχνική ιδιότητα υποβάλλονται υποχρεωτικά είτε σε εκτυπική φωτοαντίγραφο από αντίγραφο, τα οποία έχουν επικυρωθεί από δικηγόρο, είτε σε πρωτότυπα.
4. Ο υποψήφιος προς απόδειξη των ιδιοτήτων της πολυτεχνικής, της τριτοεπίσης και μονογονεϊκής οικογένειας συμπληρώνει με την ενδεχθεί II το σχετικό τετραγωνίδιο στην αίτηση ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 6 ή υποβάλλει υπεύθυνη δήλωση κατά το άρθρο 8 του ν. 1599/1986, προκειμένου να δηλώσει ότι κατά το τρέχον ημερολογιακό έτος δεν έχει προσληφθεί στον ίδιο φορέα άλλο μέλος της ίδιας οικογένειας κίνησης χρήση των ως άνω ιδιοτήτων.
5. Για την απόδειξη της αναπηρίας του ίδιου ή συγγενικού προσώπου θα πρέπει να προσκομίζονται τα δικαιολογητικά που προβλέπονται στα σημεία 17 και 18 του Κεφαλαίου II του ανωτέρου Παραρτήματος.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όταν το άτομο με αναπηρία από το οποίο ο υποψήφιος αντίλη προστασία είναι έγγαμο προσκομίζεται πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης της δικής του οικογένειας και πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης της πατρικής του οικογένειας, από τα οποία θα προκύπτει ο αριθμός των μελών των εν λόγω οικογενειών.
Κατά τα λοιπά ισχύουν τα οριζόμενα στο «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σύμψηση έκδοσης «30-03-2017».

ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ: Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό εντύπου ΑΣΕΠ ΣΟΧ 6 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση, Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης - Αποχέτευσης Δήμου Βόλφης, Παράλια Πεζοδρομίου Ασπράβαλας Τ.Κ. 57021 υπ' όψιν κ. Φ. Μαργαρίτου (τηλ. επικοινωνίας 2397021812). Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγιση του επισυνάπτεται στην αίτηση των υποψηφίων. Κάθε υποψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (ΔΕ).

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και αρχίζει από την επομένη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησης της στο κατάστημα της υπηρεσίας μας και στο χώρο ανακοινώσεων του δημοτικού καταστήματος στον οποίο εδρεύει η υπηρεσία, εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετικά (δημόσια άρνη ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μεταπίπτει την επομένη εργάσιμη ημέρα.

ΑΝΑΠΟΣΠΑΣΤΟ ΤΜΗΜΑ της παρούσας Ανακοίνωσης αποτελεί και το «Παράρτημα ανακοινώσεων Συμβάσεων εργασίας Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ)» με σύμψηση έκδοσης «30-03-2017», το οποίο περιλαμβάνει: i) οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης - υπεύθυνης δήλωσης με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ 6, σε συνδυασμό με επισημονώσεις σχετικά με τα προσόντα και τα βαθμολογούμενα κριτήρια κατάταξης των υποψηφίων σύμφωνα με τις ισχύουσες κανονιστικές ρυθμίσεις και ii) τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την έγκυρη συμμετοχή τους στη διαδικασία επιλογής. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση στο Παράρτημα αυτό, αλλά και στο Ειδικό Παράρτημα (Α1) Απόδειξης Χειρισμού ΗΥ με σύμψηση έκδοσης «14-03-2018», μέσω του δικτυακού τόπου του ΑΣΕΠ (www.asep.gr) και συγκεκριμένα μέσω της ίδιας διαδρομής που ακολουθείται και για την αναζήτηση του εντύπου της αίτησης δηλαδή: Κεντρική σελίδα II Πόρτα - Έντυπα - Διαδικασίες II Διαγωνισμών φορέων II Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Β.
Γαβαριλίδης Ανδρέας